

## 虹桥机场开通第二条国际航线

# 今天起增开至韩国首尔航线

10:00 上午首发

**本报讯** (记者 金志刚) 今天下午,虹桥机场开通与韩国首尔金浦机场之间的定期国际客运包机航班。这是继9月29日该机场与东京羽田机场之间开通定期国际客运包机航班后开通的第二条国际航线。上海虹桥-首尔金浦航线每天有4个往返航班。

### 每天有4个往返航班

4个往返航班分别由中韩各2家航空公司执飞,中国方面由沪上

两家基地航空公司东航、上航参与。机场透露,从今天开始,每天往返于虹桥和金浦的航班,从虹桥机场出发的时间分别为15:30、15:45、18:00和18:15,进港航班时间分别为17:00、17:15、20:05和20:25。从虹桥到金浦的飞行时间不足2个小时。

金浦机场是韩国第二大机场,位于首尔西郊,距离首尔市内12公里,与距离市区52公里的仁川机场相比,从市区到机场的往返时间可以缩减两个多小时。

### 机场边检不超过45秒

为了保障中韩定期国际客运包

机能够顺利通航,虹桥机场将中日航班目前使用的10组值机柜台、4条安检通道、2个候机厅、2座登机桥和2组行李转盘与中韩航班共同使用,并在国际候机区域增设了中韩航班引导标志和航线内容。由于中韩包机与中日包机在航班时刻上错开,所以不会引起拥堵,机场边检将推行人性化蛇形排队候检,开足所有出入境通道,保证放行每名旅客不超过45秒,候检时间不超过15分钟。

虹桥机场目前已迎来上海虹桥-东京羽田、上海虹桥-首尔金浦两条国际航线的“回归”,但有关部门透露,上海两大机场依然将分工

明确,虹桥机场还是主要起降国内航班,暂时不会开通更多的国际航线,而浦东机场主要起降国际航班。

### 大大节约出行时间

上海、东京、首尔都是拥有两座机场的“双场城市”,其中三城市的浦东机场、成田机场、仁川机场离各自的市中心都比较远,而虹桥机场、羽田机场、金浦机场则相对要近得多。在3个“近距离”机场之间开飞往返航班,将大大节省三城市旅客出行时间,不仅会方便数量众多的商务客人,而且也方便上海市民到东京或首尔旅游、购物。

**本报讯** (记者 郭剑烽 通讯员 范小锋) 今天上午,一张“长期有效”的爱心卡送到长征镇香泉居委会外来媳妇刘永梅的手中。凭借这枚小小的粉色卡片,她马上领取了一袋10公斤的大米、一桶1.5公斤调和油和一床棉被。两个月前,新曹杨工业园区1万余名外来务工者身边也有了爱心超市。普陀区慈善超市的暖流开始涌向“被遗忘的角落”。

“让外来女婿、媳妇享受与上海人的同等待遇,这项工作在4年前爱心超市建立之初就同步推行。”普陀区政府上午提供的一组统计数据表明,到目前为止已有1.5万户受惠,累计救助金额达123万元。

建立爱心超市的目的就是依靠政府、社会、个人三方力量,为

身边的困难家庭日常生活救急助困。民政部门做过调查,发现真正需要救助的,恰恰是一批没有户口的外来媳妇家庭。这些家庭往往一方下岗,一方靠做临时工挣点油盐费,生活艰辛。“如果不把他们纳入关爱对象,我们建立慈善超市的目的就不能充分体现。”也就是说从那时起,生活在普陀区的外来户家庭品尝到了做新上海人的甜蜜和温暖。

除了与上海人联姻的家庭外,现在,民政、总工会、街道镇共同携手,把慈善超市的触角伸向外来务工者集中的新曹杨工业园区。据悉,今年普陀区还将在新杨、金阳等所有工业园区开办此类超市,让爱心阳光普照外来务工者的生活。

# 爱心超市关爱『被遗忘的角落』

设备故障导致徐家汇地区昨停电

## 半小时后逐步恢复供电

### 新闻追踪

**本报讯** 昨天上午10时10分,上海220KV长春变电站发生设备故障,造成上海徐家汇、田林、龙华等地区停电。事故发生后,市电力公

司各级调度迅速启动事故处理应急预案,紧急调用其他变电站电源恢复对停电地区的电力供应。同时,立即组织人员对故障设备进行抢修。

事故发生后,市领导杨晓渡、杨雄和胡延照分别指示电力公司抓紧抢修,尽快恢复供电。经电力公司全

力抢修,上午10时40分开始,长春站逐步恢复对客户的电力供应,至上午11时33分,系统供电全部恢复。据悉,本次事故的原因是由于变电站设备长期处于高负荷运行状态,部分设备老化造成的。

经了解,受停电影响的地铁、医

院等均立即启动停电应急预案,利用应急电源等应对措施,很快恢复了正常运营,停电发生后,社会秩序井然。经过今年6月本市电力突发公共事件联合应急演练后,广大市民和单位大大提高了发生停电后的应急处理能力。

市电力公司表示,将进一步加强变电站的运行值班及巡视工作,加强设备的维护,以确保上海的安全供电;同时,将同市有关方面进一步加大电网建设和改造力度,提高城市供电的可靠性。(施辛)

### 巾帼园 15 周年庆典

**本报讯** (记者 鲁哲) 全国第一家妇女儿童活动中心“上海巾帼园”走过了15个春秋。昨天,巾帼园举行15周年庆典。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席顾秀莲为巾帼园题词:“关注女性事业,关爱事业女性”。

### 风华中学 60 周年校庆

**本报讯** 上海风华中学昨天举行建校60周年庆典,市人大常委会主任龚学平题词致贺,市委常委、市委秘书长丁薛祥发来贺信。

风华中学是全国最早开展学生心理健康教育的单位之一。近年来,高质量的办学成绩赢得社会广泛赞誉。(柯蕉伟)

### 新西兰放宽外国留学生政策

**本报讯** (记者 江跃中) 记者从昨天开幕的中国国际教育巡回展上获悉,为吸引更多的外国人到新西兰留学,新西兰政府近日放宽了外国学生在新的留学政策,规定从下个月起,已经毕业的外国留学生申请的工作签证有效期由半年放宽至1年,以便他们更容易在新西兰找到工作。而建筑、会计等专业的毕业生,则可以申请长达3年的工作签证。在语言学校学习的学生也可以打工了。目前,新西兰约有9.3万名外国留学生,中国留学生占有较大的比重。



第三届上海国际时尚内衣展前天在上海展览中心拉开帷幕,来自世界各地的169家公司和品牌参加了会展,展会上各种时尚内衣纷纷亮相。昨晚南岸艺术中心上演了一台充满时尚魅力的超级内衣秀,让参观者享受一场视觉盛宴的同时领略了最新款式时尚内衣的独特魅力。

图为穿着时尚内衣的模特在T型台上展现时尚魅力  
本报记者 周馨 摄影报道

## 病人满意度与医生收入直接挂钩

彭浦街道社区卫生中心试行分配新机制

罚,46人受奖。

### 医生加分团队也加分

该卫生服务中心将全院职工分成11个团队,根据“为社区居民提供便捷服务,有创新地开展新服务项目”、“发生医疗纠纷、医疗事故实行‘一票否决制’,取消参赛资格”等考核内容,设计了一套16个项目奖惩制度的加减法。如果团队的医生得到加分,则所在团队也可加分;反

之团队中的医生若被扣分,所在团队也将被扣分。情节较轻者“黄牌警告”,给予书面警告,情节严重者则直接兑现“扣除奖金”。

### 奖惩分明多数人拥护

家住彭浦社区的95岁丁老太去年骨折后长期卧床,导致褥疮,需要及时给予护理和换药。社区医生李爱东知道情况后,定期上门为丁老太护理、换药。可前段时间,

为了更好地照顾丁老太,其女儿将她接到黄浦区自己的家中。李爱东医生将服务送到外区,直接从闸北区“追到”黄浦区,定期到了老太家中为她护理、换药。丁老太女儿为此专门给彭浦街道社区卫生服务中心发去感谢信。自然,李爱东医生得到了医院的奖励。

有奖也有惩。因一时赌气、态度生硬被扣分的一位医生后悔不已:“要不是我被扣分,这次流动小红旗肯定是我们科的。是我丢了大家的脸。”

病人满意度与医生收入直接挂钩,这一举措得到了大多数医护人员的赞同,“分配”新机制大大减少了医患纠纷。  
**评论** 07102810401

## VLBI系统“追星”:一切正常

的预定轨道数据,左边是实际运行偏差;大厅中央,十余位工作人员“目不转睛”盯牢电脑屏幕,每20分钟核准一次“嫦娥”飞行的关键要素。经过提前48小时的“热身”跟踪,上海、北京、昆明、乌鲁木齐四地的测轨网:其射电望远镜捕捉的嫦娥“芳踪”,10钟内处理完毕上报北京航天飞行控制中心。

走进调度指挥中心,迎面84英寸的大屏幕上,右边是“嫦娥一号”

段,地月转移轨道段、月球捕获轨道段,以及环月轨道段的测轨任务等。

细述VLBI系统追上“嫦娥”,真正加入测轨任务那一刻,嫦娥工程测控系统副总设计师张秀忠有些兴奋:27日凌晨2时,“嫦娥一号”即将进入24小时轨道,四地望远镜“睁眼”标校——同时瞄准银河系外天体;4:20,上海佘山和北京密

云观测站追上“嫦娥”;5:20,昆明跟进;6:40,四地成功“望星”。与此同时,卫星身上的VLBI信标慢慢展开,VLBI测轨信号将陪她一路飞好。

接下来,“嫦娥”每一次点火变轨,都严峻考验着VLBI测轨分系统的“视觉”神经。特别是,卫星纵身一跃,挣脱地球轨道飞向月宫那一瞬间,VLBI必须“睁大眼睛”,“毫厘

不差”地找准奔月点。这就要求四地“天眼”,不仅要准确跟踪奔月轨迹,更能提前测算嫦娥“芳踪”。

对此,上海天文台台长、VLBI测轨分系统总指挥洪晓瑜信心十足,“VLBI技术通过精确测角,确定卫星方位。此次‘追星’的VLBI测轨系统,测角精度是20-30毫角秒,即地月相隔38万公里,观测偏差不会超过40米左右。具体到奔月轨道上,轨道误差只有几米。而且,到目前为止,嫦娥飞行非常正常,完全在预算轨道之中,VLBI系统综合定轨效果很好。”